疫情防控再升级!

E天两次"抗原、核酸检测 确保矿井生产稳定职工生活无忧

本报讯(记者 张雪峰 诵讯 员计金忠 摄影报道) 3月27 至29日,中煤新集公司口孜东矿 顺利完成"三天两次"抗原、核酸 检测,为做到区域封闭,阻断疫情 传播,赢得了主动,巩固了防线。

随着疫情防控形势的发展, 口孜东矿多次召开专题会议,研 究部署管控方案,细查短板弱项, 迅速制定并组织落实11条具体 管控措施,坚决将疫情阻在矿外, 确保矿井生产稳定,职工生活无

为保证封闭措施有序有力有 效,口孜东矿将全员抗原及核酸 "双检"作为重中之重的关键环节 予以高度重视。各基层党支部充 分发挥战斗堡垒作用,党支部书 记靠前指挥,认真做好职工宣传 引导、舆情管理、检测登记、职工

生活、思想稳定等服务工作,在履 职担当中凸显政治本色和初心使 命,确保"三天两次"抗原、核酸检 测工作顺利进行。及时选拔45 名志愿者,全过程全方位做好服

期间,矿防疫办公室及时联 系地方政府,从地方医院、卫生院 选拔38名精兵干将参加"双 检"。矿组织设置12个检测点, 并逐一配有充分的人手,为有 序完成全员"双检"提供了保 证。广大志愿者协助医务人 员,做好各种服务工作;驻矿警 员及各基层党支部书记发扬 "钉钉子"精神协调现场秩序, 有效保证了人员规范、有序参 加检测。为该矿阻断疫情传 播,打赢疫情防控阻击战赢得 了时间,巩固了防线。



党员干部战"疫"一线当先锋

本报讯(记者 李严 通讯员 屠丽君 摄影报道)疫情就是命 令,防控就是责任。本次疫情发 生以来,谢家集区城管局认真落 实上级党委(党组)各项决策部 署,全体党员闻"疫"而动,迅速进 人临战状态,冲锋在抗疫一线。

"非常时期,作为支部书记就 要冲在最前头,用实际行动守护 群众安全健康。"疫情发生后,谢 家集区城管局党支部第一时间成 立抗疫先锋队、城管突击队下沉 包保村,承担起出入口疫情管控 任务,排查所有来(返)淮车辆,要 求出示"两码",对从中高风险地 区来(返)淮人员进行测温、登记, 并及时上报。

"您好,请出示安康码和行程 码,配合体温检测和信息登记。" 3月28日,在接到上级党委下发 的疫情防控倡议书,谢家集区城 管局27名党员干部闻令而动,坚 守在卡口值守、封闭管理、宣传劝 导、秩序维护、环境消杀、困难帮 扶、舆情应对等抗疫各环节,践行 初心使命,发挥主力军作用。



病毒无情 救助有爱

本报讯(记者 孙鸿)3月29日,面对淮南市本轮疫情防控的严峻 形势,淮南市救助管理站采取多项措施全力构筑疫情防控安全屏 障,守护流动困难群众及干部职工生命健康安全。

面对我市疫情防控的突发状况,市救助管理部门实行了更严格 的管理管控。严格杜绝外来人员进入受助人员生活区域,结合疫情 风险等级划分调整情况,制定应急预案;实施分区域封闭管理,封闭 受助区,建立隔离区,防控救助区;强化全站职工责任意识,守土有 责、守土尽责,守好阵地,实行24小时值班制,求助热线安排专门工 作人员全天值守,随时接待热线咨询和求助;救助专用车辆24小时 备勤,在保障站内受助人员健康安全的同时,确保日常救助工作不受 影响;关注受助人员精神状态,做好心理援助。

此外,加强求助人员甄别,做好体温检测、二码联查(健康码、行 程码)工作,对高、中风险地区省份来淮人员,落实隔离观察、核酸检 测、健康监测等防控措施,及时发现和解决问题,暂停救助人员送返

闻令而动 尽锐出战 淮南戒毒所党员进社区助力疫情防控

本报讯(记者 王玲)疫情就是命令,防控就是责任。近日,面 对严峻复杂的疫情防控形势,淮南戒毒所迅速反应、闻令而动,组 织动员全体党员进社区,发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模 范作用,切实答好社区疫情防控的政治考卷。

3月28日上午,淮南戒毒所第一时间召开会议,统一调度指 挥,传达市委、市政府关于疫情防控的工作要求和市委组织部关于 在职党员进社区报到加强疫情防控工作相关文件精神,强调党员下 沉社区参与防疫工作是政治任务,要切实抓实抓好,不走形式、不走 过场,真正沉下去、沉到底,彰显党员新担当新作为。同时发出"动 员令",吹响"集结号",组织全体党员迅速与所在社区取得联系、进 行对接、领受任务,仅用两个小时完成了与所在社区电话和现场报 到工作,与社区工作者携手拉起了一张张社区防控疫情安全网。 淮南戒毒所各支部党员充分发挥先锋模范作用,为打赢疫情

防控阻击战注入强劲的"红色力量"。

全程网办,24小时"不打烊" 市城管局窗口政务服务不停歇

本报讯(记者 李严)3月29日,淮南经济技术开发区一家广告 传媒中心在申请城市户外广告以及标(语)牌、橱窗、电子显示牌等 设置的核准时,不知道疫情期间如何全程办理,市城管局窗口工作 人员通过电话一步一步帮助申请人网上注册、填写、提交材料,24 小时内就获得了审批通过。

据介绍,面对严峻复杂的疫情防控形势,市城管局窗口积极转 变服务群众方式,强化特殊时期"全程网办"、"不见面审批"要求, 为企业和个人提供24小时"不打烊"的政务服务。

先锋战"疫" 为防控提供"有生力量"

本报讯(记者付莉荣)"请大家响应号召,少聚集,少出门,尽量 待在家里。"3月30日,中国人寿财险淮南中支党委的党员干部在各 个社区疫情防控监测点忙碌着,他们进行疫情宣传、体温检测、发放 通行证、引导人员做核酸检测等工作。

面对突如其来的疫情,中国人寿财险淮南中支党委的党员干部挺身而出,成立疫情防控"党员先锋队",动员所有党员干部积极参与"社区吹哨党员报到"活动,为社区疫情防控提供"有生力量"。

责无旁贷! 这家公司参与防控阻击战

本报讯(记者 李严)在毛集实验区新冠疫情防控之际,中国化 学第十四建设有限公司引江济淮毛集截导污工程项目部(以下简称 工程项目部)积极参与疫情防控工作,工程项目部在做好自身防疫 工作的同时,主动承担社会责任,彰显了国企的担当和行动力。

工程项目部在了解到该区正开展小区包保工作,主动对接毛集 实验区水务局,提供了执勤住人集装箱、方便面、饮用水等应急物 资,并组织4名职工参与小区疫情防控值班工作。3月31日,又增派 2名职工脱岗参与小区防控工作。在工作中,工程项目部职工积极 配合小区物业较好地完成了外来人员摸排、进出人员管控和公共场 所消毒灭杀等工作。

疫情就是命令,防控就是责任,该项目部没有忘记肩上的社会 责任,以实际行动在疫情防控一线践行责任担当,为该区打赢防疫 阻击战贡献了一份力量。